

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CQME

Chongqing Machinery & Electric Co., Ltd.*

重慶機電股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號：02722)

自願性公告 關於反向路演投資者交流活動

為進一步加強與投資者互動交流，重慶機電股份有限公司（「**本公司**」）已於2025年6月19日下午及2025年6月20日全天開展了反向路演投資者交流活動（「**投資者交流活動**」）。本次投資者交流活動通過邀請投資者現場參與本公司管理層座談及本公司附屬公司之工廠參觀，並在信息披露允許的範圍內就投資者普遍關注的問題進行回答，加深了投資者對本公司業務運行情況的了解。

投資者關切

為確保本公司全體股東及潛在投資者均可平等及適時地獲得有關本公司及其營運的資料，本公司已於本公告內載入投資者交流活動投資者普遍關注的若干事項撮要（「**關注事項撮要**」），當中並不包含本公司尚未披露的內幕消息。本公司的股東及潛在投資者應注意，關注事項撮要可能包含前瞻性陳述，就其性質而言，存在不確定性，而且關注事項撮要中所述的任何未來預測僅均基於若干假設以及管理層根據當前可得資料作出的判斷。有關下列提述的任何財務資訊，預計將於本公司的中期業績公告中披露，讓其股東及潛在投資者知悉有關情況。該公告預計將於二零二五年八月底前刊發。

於本次投資者交流活動，投資者關注事項撮要如下：

1. 2025年以來，本公司整體業績情況如何？對半年度業績有什麼展望？

答：根據本公司2025年1-5月未經審閱財務報表顯示，營業收入及利潤總額預計較去年同期將實現較好增長，為年度目標的達成起到較好支撐。

2. 重大項目的進展情況如何？

答：工業泵業務的機加中心工藝裝備能力技改、第四代核電鉛鉍主泵研發試驗能力建設、系統成套平台技改等項目即將建成投產；電線電纜業務高效電機專用電磁線技改的項目一期已批量化投產，二期正在實施中；智能機床業務高性能齒輪刀具關鍵工序加工能力建設的設備正在安裝調試，即將投用。

3. 重慶康明斯發動機有限公司（「**重慶康明斯**」）整體經營情況有何更新？

答：重慶康明斯目前訂單情況良好，根據其2025年1-5月未經審閱財務報表顯示，營業收入及利潤總額預計較去年同期將實現較好增長。

4. 重慶康明斯數據中心備用電源產品市場有何更新？

答：數據中心備用電源是重慶康明斯的新增市場，為了爭取更多的市場份額，重慶康明斯加大了能力建設的投資，同時，在大功率產品供不應求的情況下，根據客戶的需求，從交付周期和性價比角度，為客戶提供量身定制的新的解決方案，力求獲得更多有效突破。

5. 2024年虧損的附屬公司，2025年以來業績是否有改善？

答：2025年以來，汽車轉向系統業務、水力發電業務業績穩步改善取得一定成效。

6. 本公司是否會有剝離虧損業務的計劃？

答：本公司已針對虧損業務制定了具體的扭虧減虧方案，並持續進行內部整合，現已初顯成效。本公司將根據母集團的戰略，在「十五五」規劃中落實附屬公司的具體發展路徑，旨在做優做強做大。

股東及本公司潛在投資者應避免過分依賴本公告所載資料，且務請於買賣本公司股份時審慎行事。

承董事會命
重慶機電股份有限公司
執行董事 總經理
岳相軍
代行董事長職權

中國·重慶
二零二五年六月二十日

於本公告日期，執行董事為岳相軍先生、秦少波先生及鄧瑞先生；非執行董事為雷斌先生、朱穎女士、竇波先生及蔡志濱先生；及獨立非執行董事為柯瑞先生、劉立軍先生、蒲華燕女士及王振華先生。

* 僅供識別